ApeHAaa

1-K.KBapTUpa, 44 M2, 3/3 oT.
KOYkHo-CaxanuHck,

r KOXXHO-CaxanuHcK, AHrapckum nep, 4 6

¢ py6. 30 000



COoaM NpoOCTOpPHYIO, CBETYIO U TeNNyto 1-
KOMHaTHY KBapTUpy MHONBUAOYATbHOMN
MJAHMPOBKM B paroHe WKosbl N29, mnacTMKoBble
OKHa, 6aNKOH C BHYTPEHHEN OTAEKOMN, CaHy3en
pa3genbHbiv, kKadenb, ropayad Boaa B
OTOMUTENbHbIN Ce30H, BogoHarpesaTenb 50
JINTPOB, XXMJlagd KOMHaTa 17 KB. M, KYXHS 12 KB. M,
eCcTb BCA Heobxoammaa 6biToBag TEXHUKa, BbIXod Ha
6anKoOH M3 KyXHW, MPOCTOPHAasA Mpuxoxasa, B
KBapTUPE HATAXXHble MOTOJIKU, MEXXKOMHATHbIE
OBepu, enesHaa BxoaHasa ABepb, KabenbHoe TB,
€CTb BO3MOXHOCTb MOAKMOYEHUNA MHTEpPHETa. B
noobese BCero 6 KBapTmp, CNOKOUHbIE coceu.
CpaeTcsa ceMbe 6e3 BpeaHblx NMpuBblYek, 6e3
YXUBOTHbIX, rpaxgaHam PO. OnnaTta noMecayHo
MSIFOC Ory1aTa KOMMYHa bHbIX MaTeEXewn,
CTpaxoBoW Oeno3unT obasaTtenbHo 15000 pybnen.




KonunyectBo KOMHaT: 1
dTax: 3

Twn caHy3na: PasgenbHbIn
PeMOHT: KOCMEeTUYEeCKUMn
Hanunuune nHTepHeTa: ga
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O6ulaga nnouwlanb: 44 M?
DTakew B oomMe: 3

Twn 6ankoHa: 6ankKoH
CocToaHMe obbekTa: XopoLuee
Hanuune mebenu: na
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